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K sivisi L sivisi

Ozdes kaplarda bulunan K ve L sivilarini birbirinden
ayirt etmek icin asagidaki 6zelliklerden hangisini kul-
lanamayiz?

A) Kiitle B) Yogunluk

C) Donma sicakhgi D) Kaynama sicakhgi

Bir 6grenci su ile doldurdugu kabin igcine attigi plastik 6r-
dek ve cam bilyeden, plastik 6rdegin yluzdugind ancak
cam bilyenin sekildeki gibi battigini gézlemliyor.
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Bu durumun sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Ordegin kitlesinin bilyenin kitlesinden biyik olmasi

B) Ordegin yogunlugunun bilyenin yogunlugundan biiyik
olmasi

C) Bilyenin kitlesinin suyun kitlesinden kiciik, 6rdegin
kutlesinin suyun kitlesinden buyuk olmasi

D) Suyun yogunlugunun drdegin yogunlugundan blyuk,
bilyenin yogunlugundan kiiglik olmasi

Yogunluk
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4. Asagidaki tabloda K, L, M ve N maddelerine ait bazi de-

gerler verilmistir:

Madde | Kiitle (g) | Hacim (cm3) Yogunluk (glcm3)
K 200 100 | ...
L | ... 100 3
M 200 | ... 4
N 800 400 | ...

Tablodaki bosluklar dolduruldugunda hangi madde-
lerin “ayni madde” oldugu soéylenebilir?

A)LveN
C)KveN

B) Kve M
D)Lve M

Ozdes kipler kullanilarak olusturulan X cismi tam orta-
sindan kesilerek 6zdes Y ve Z cisimleri elde ediliyor.

X cismi Y cismi Z cismi

Olusan yeni cisimlerin yogunluklari nasil degisir?

A) Degismez. B) Yariya iner.

C) iki katina gikar. D) Dért katina cikar.

iginde su bulunan dereceli silindire kiitlesi 360 gram olan
ve suda ¢dzinmeyen kati bir cisim atildiginda dibe battigi
ve su seviyesinin 120 cm®ten 240 cm¥e ciktigr gézleniyor.
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240 m3 —240 m3
200 m3 =200 m3
150 m® =150 m?
100 m® —100 m3
50 m? =50 m3
Asagida verilenlerden hangisi yogunluk birimidir? -’
A) Joule B) g/cm® 3
Buna gore cismin yogunlugu ka¢ g/cmtiir?
C) km/h D)°C g yes g 9
A) 1,50 B) 2,50 C) 3,00 D) 3,50
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7. Birbiri icinde ¢6zlinmeyen ve birbirine karigmayan X, Y ve 10. I.  Maddenin hacmi arttikga yogunlugu da artar.
Z sivilarina ait kutle - hacim grafigi asagida verilmistir: IIl. Bir maddenin yogunlugu madde miktarina bagldir.
Kiitle (g) lll. Yogunluk maddeler i¢in ayirt edici bir 6zelliktir.
X Yogunluk ile ilgili yukarida verilen ifadelerden hangi-
Y leri dogrudur?
z A)lvell. B) I ve lll.
C) Il ve Il D) I, Il ve llI
0 Hacim (cm3)
Bu sivilardan esit hacimde alinip ayni kaba konuldu- 11. Saf K ve saf L maddelerinin oda sicakhidindaki kuitle - ha-

gunda kaptaki son goriintiiniin nasil oimasi beklenir? . o N L
cim grafigi asagida verilmistir:

3
A) B) C) D) g Kitle (o)
X X Z Z \
Y Z X Y
60 L
0 »Hacim (Cm3)

8. Kcismi X, Y ve Z sivilarinin bulundugu kaplara atildiginda
sekildeki gibi dengede kaliyor.
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Buna gére asagidaki yargilardan hangisi yanhstir?
A) K ve L iki farkli maddedir.
B) K maddesinin yogunlugu 4 g/cm>'tiir.
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I—I ’% C) Maddelerin yogunluklari arasinda d,. > d, iligkisi vardir.
7. 4 7 Q
X sivisi Y sivisi Z sivisi g D) Esit kiitledeki K ve L maddelerinden K’nin hacmi daha
.. o . o s e O buyuktur.
Buna gore asagida verilen bagintilardan hangisi dog- G
rudur? °
A) dy >dy B) dy>dy g 12. Sekilde bir miktar buzun, su dolu kapta yuzdiugu goral-
. mektedir.
C) dy=dy D) dy >d, §
7

9. Suda ¢éziinmeyen 500 gram kutleli K cismi sekildeki gibi
tasirma kabina atildiginda kaptan 50 cm?® su tastigr goz-
leniyor. Su

K-

K K Buna gére “buz ve su” ile ilgili verilen agagidaki ifade-
lerden hangisi yanhstir?

e
A) Buz, suyun kati halidir.

100 cm® 50 cm3 B) Su, buza déniisiirken kimligi degismez.

Buna gére K cisminin yogunlugu kag glcm3’tijr? C) Suyun yogunlugu buzun yogunlugundan kuguktur.
D) Esit kitledeki su ve buzdan, buzun hacmi daha bi-

A) 3 B)5 C)7 D) 10 yiktir,

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




	PDFFile (6)

